

# Khuthba Khulasa 17.02.17 **ഖുത്ബ സംഗ്രഹം**

**സയ്യിദുനാ ഹദ്ദീത് അമീറുൽ മുഅ്മിനീൻ ഖലീഫത്തുൽ മസീഹ് അൽഖാമിസ് അയ്യൂഹുല്ലാഹ്**

17.02.17 ന് **ബൈത്തുൽ ഹുത്തുഹ് ലണ്ടനിൽ നിർവഹിച്ച ജുമുഅ ഖുത്ബയുടെ സംഗ്രഹം**

നിന്നെ വിശ്വസിക്കുന്നവർക്ക് നിന്നെ നിഷേധിക്കുന്നവരുടെമേൽ പുനരുമാനനാശ്വര അല്ലാഹു വിജയം നൽകുമെന്ന് പറഞ്ഞത് സൂചിപ്പിക്കുന്നത് അല്ലാഹു ഒരു ദിവസം എനിക്ക് ഛായാപരമായ നിലയിൽ നബിമാരുടെ പേരു നൽകാൻ പോകുന്നുവെന്നാണ്.

കാരണം ഖലീഫയുടെ ജമാഅത്ത് അദ്ദേഹത്തിന്റെ ജീവിതകാലം വരെയാണ്. വഹ്ദാത്തിനുശേഷം വെറും നബിമാരുടെ ജമാഅത്ത് അല്ലെങ്കിൽ അവരുടെ പ്രതിച്ഛായകളുടെ ജമാഅത്താണ് മുന്നോട്ടുപോകുന്നത്. ഇപ്രകാരംതന്നെ കഫറു എന്ന പദവും ഇതിലേക്കാണ് സൂചന നൽകുന്നത്. അതായത് ഖിലാഫത്തിനുശേഷം എനിക്ക് മറ്റൊരു പദവി കിട്ടാൻ പോകുന്നു. അത് ചില നബിമാരുടെ ഛായാപരമായ നിലയിലായിരിക്കും.

ഹദ്ദീത് മുസ്ലിഹ് മൗഊദ്(റ)ന്റെ ഇൽഹാമുകൾ സ്വപ്നങ്ങൾ ജാഗ്രദർശനങ്ങൾ എന്നിവയുടെ വെളിച്ചത്തിൽ ഹദ്ദീത് മുസ്ലിഹ് മൗഊദ്(റ)ന്റെ മഹത്തായ സ്ഥാനവും പദവിയും

തശഹ്ഹുദും തഅവ്വുദും സുറ ഫാതിഹയും ഓതിയതിനു ശേഷം അമീറുൽമുഅ്മിനീൻ അയ്യൂഹുല്ലാഹുത്തആലാ ബിന സിരിഹിൽ അസീസ് പറഞ്ഞു:

ഫെബ്രുവരി 20 എന്ന ദിവസം അഹ്മദിയ്യാ ജമാഅത്തിൽ 'മുസ്ലിഹ് മൗഊദ് പ്രവചനം' എന്ന നിലയിലാണ് അറിയപ്പെടുന്നതെന്ന് നമുക്ക് അറിയാവുന്നതാണ്. ഇതൊരു വലിയ മഹത്തായ പ്രവചനമാണ്. അതിൽ ഹദ്ദീത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ)ൻ ഒരു മഹാനായ പുത്രൻ ജനിക്കുമെന്നുള്ള സുവാർത്ത നൽകപ്പെടുകയും അവന്റെ എണ്ണമറ്റ പ്രത്യേകതകൾ വിവരിക്കപ്പെടുകയും ചെയ്തിരിക്കുന്നു. അവൻ ദീർഘായുഷ്മൻ ആയിരിക്കുമെന്ന സുവാർത്തയുമുണ്ട്. ഹദ്ദീത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ) സ്ഥാപിച്ച ജമാഅത്തിന് ഹദ്ദീത് മുസ്ലിഹ് മൗഊദ്(റ)ന്റെ കാലഘട്ടത്തിൽ അസാധാരണമായ അഭിവൃദ്ധി ഉണ്ടാകുമെന്ന പ്രവചനവുമുണ്ടായിരുന്നു. അൽമുസ്ലിഹ് മൗഊദ് ഹദ്ദീത് മിർസാ ബശീറുദ്ദീൻ മഹ്മൂദ് അഹ്മദ് (റ)ന്റെ 52 വർഷക്കാല ഖിലാഫത്തിൽ ഈ പ്രവചനത്തിന്റെ എല്ലാ ഭാഗങ്ങളും പദാനുപദം പൂർത്തിയായി എന്നതിന് അഹ്മദിയ്യാ ജമാഅത്തിന്റെ ചരിത്രം സാക്ഷിയാണ്. നീതി ഇഷ്ടപ്പെടുന്ന ഒരുവന്, ആത്മീയമായ നയനങ്ങളുള്ള ഒരുവന് ഹദ്ദീത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ)ന്റെ സത്യസാക്ഷ്യത്തിനുള്ള വളരെ വലിയ തെളിവാണ് ഈ പ്രവചനം. മൂന്നു ദിവസം കഴിഞ്ഞാൽ ഫെബ്രുവരി 20 വരികയായി. ഇന്നു ഞാൻ ഇതു സംബന്ധമായി ഹദ്ദീത് മുസ്ലിഹ് മൗഊദ്(റ)വിന്റെ വാക്കുകളിൽ കുറച്ചു ഉദ്ധരണികൾ കേൾപ്പിക്കുന്നതാണ്. അത് സത്യത്തിന്റെ ആത്മാവിനാൽ ബഹുമാനിക്കാമെന്ന പ്രവചനം അദ്ദേഹത്തിൽ പുലർന്നു എന്നതിൽ വെളിച്ചം വീശുന്നു. ഹദ്ദീത് മുസ്ലിഹ് മൗഊദ്(റ)വിനെ 1914-ൽ അല്ലാഹു ഖിലാഫത്ത് സ്ഥാനത്ത് അവരോധിതനാക്കി. ഹദ്ദീത് മുസ്ലിഹ് മൗഊദ്(റ)ൽ പ്രവചനത്തിൽ പറഞ്ഞിട്ടുള്ള എല്ലാകാര്യങ്ങളും പൂർത്തിയായതായി കാണാൻ കഴിയുന്നു. അക്കാലത്തും ജമാഅത്തിലെ ഉലമയും ജമാഅത്തംഗങ്ങളിലെ ഭൂരിപക്ഷവും അവിടന്ന് തന്നെയാണ് മുസ്ലിഹ് മൗഊദ്(റ) മനസ്സിലാക്കിയിരുന്നത്. പക്ഷേ, ഹദ്ദീത് മുസ്ലിഹ് മൗഊദ്(റ)സ്വയം ഇക്കാര്യം വിളംബരം ചെയ്തില്ല. അങ്ങനെ 1944 വർഷം വന്നെത്തി. അവിടന്ന് തന്റെ സ്വപ്നത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ താൻതന്നെയാണ്

മുസ്ലിഹ് മൗഊദ്(റ)നെ വിളംബരം ചെയ്തു. ഇങ്ങനെയും പറഞ്ഞു, എന്റെ സ്വഭാവം അനുസരിച്ച് വിളംബരം ചെയ്യുന്നത് വലിയ ഭാരവും എനിക്ക് വലിയ ബുദ്ധിമുട്ടുണ്ടാക്കുന്നതുമായ കാര്യമാണ്. ഞാൻ മുസ്ലിഹ് മൗഊദ്(റ)കളെയും പ്രവചനം എന്നിൽ പുലർന്നുകൊണ്ടിരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നുവെന്നത് ശരിതന്നെയാണ്. അതിന് വാദത്തിന്റെ ആവശ്യമെന്താണ്. ആളുകൾക്ക് മറുപടി നൽകിക്കൊണ്ടു ഒരിക്കൽ അവിടന്ന് പറഞ്ഞു: ഉമ്മത്തെ മുസ്ലിഹിയിലെ മുജദ്ദിദുമാരുടെ ലിസ്റ്റ് ഹദ്ദീത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ)നെ കാണിച്ചതിനുശേഷം പ്രസിദ്ധീകരിക്കുകയുണ്ടായി. അവരിൽ എത്രപേരാണ് വാദിച്ചിട്ടുള്ളത്? നബിയല്ലാത്തവർക്ക് വാദം അനിവാര്യമല്ല. വാദം കേവലം ദൈനിയോഗിതരെ സംബന്ധിച്ചുള്ള പ്രവചനങ്ങളിൽ നിർബന്ധമാണ്. ദൈവനിയോഗിതരല്ലാത്തവരുടെ പ്രവർത്തനങ്ങളാണ് നോക്കേണ്ടതാണ്. പ്രവൃത്തി പൂർത്തിയാകുന്നത് കാണുകയാണെങ്കിൽ പിന്നീട് അയാൾ വാദിക്കേണ്ട ആവശ്യമെന്താണ്? ദൈവനിയോഗിതനായ മുജദ്ദിദാകുന്നത് ഹദ്ദീത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ)ചെയ്തത് പോലെ വാദിക്കുമ്പോഴാണ്. അതിനാൽ മുസ്ലിഹ് മൗഊദ്(റ)നെ വാദിക്കേണ്ടതോ എതിരാളികൾ പറയുന്ന കാര്യങ്ങൾ കേട്ട് പരിശ്രമിക്കേണ്ടതോ ആയ ഒരു ആവശ്യവുമില്ല. അതിൽ നിന്ദാപരമായ ഒരു കാര്യവുമില്ല. ഭൗതിക ദൃഷ്ടികളിൽ മനുഷ്യൻ നിന്ദനായി മനസ്സിലാക്കപ്പെടുന്നെങ്കിൽത്തന്നെയും അല്ലാഹുവിൽനിന്ന് ലഭിക്കുന്നതാണ് യഥാർഥ അന്തസ്സ്. അവൻ ദൈവവഴിയിൽ നടക്കുകയാണെങ്കിൽ അവന്റെ തിരുസന്നിധിയിൽ തീർച്ചയായും ആദരണീയനായിരിക്കും. ഒരുവൻ വ്യജ്ഞോടെ പ്രവർത്തിക്കുകയാണെങ്കിൽ തന്റെ തെറ്റായവാദത്തെ സ്ഥാപിക്കുകയും തന്റെ സാമർത്ഥ്യവും തന്ത്രവുംകൊണ്ട് ജനങ്ങളിൽ വിജയം വരിക്കുകയും ചെയ്യുകയാണെങ്കിൽത്തന്നെയും അല്ലാഹുവിന്റെ തിരുസന്നിധിയിൽ അവന് അന്തസ്സ് കരസ്ഥമാക്കാൻ സാധിക്കുകയില്ല. അല്ലാഹുവിന്റെ തിരുസന്നിധിയിൽ അന്തസ്സ് കരസ്ഥമാക്കാത്തവൻ ബാഹ്യമായ നിലയിൽ എത്ര അന്തസ്സുള്ളവനാണെന്ന് മനസ്സിലാക്കപ്പെട്ടാൽത്തന്നെയും അവൻ എല്ലാം കളഞ്ഞവനാണ്; കരസ്ഥമാക്കിയവനല്ല. അവസാനം ഒരു ദിവസം അവൻ നിന്ദനായിത്തീരുന്നതാണ്. അതുകൊണ്ട് ആത്മീയവും ഭൗതികവുമായ കാര്യങ്ങളിൽ എപ്പോഴും സത്യസന്ധത പുലർത്തുക.

ആരാനോ അല്ലാഹുവിനുവേണ്ടി നഷ്ടം പേറുന്നത് അവൻ യഥാർത്തിൽ ഫലത്തിലാണുള്ളത്. അടിസ്ഥാനപരമായ ഒരു കാര്യം കൂടി ഇതുസംബന്ധമായി അവിടന്ന് പറയുകയുണ്ടായി. ഏതൊരു സത്യസന്ധതയോടുകൂടിയെന്നോ അല്ലാഹു ഉള്ളത് ആരെയെന്നോ അല്ലാഹു സത്യസന്ധനായി മനസ്സിലാക്കുന്നത് അവൻ അല്ലാഹുവിന്റെ കർമ്മപരമായ സാക്ഷ്യംകൊണ്ടും വെളി വാക്കപ്പെടുന്നതാണ്. അവൻ വാദിക്കേണ്ടതോ വിളംബരം ചെയ്യേണ്ടതോ ആയ ആവശ്യമില്ല. അതേ, അവൻ വാദിക്കണമെന്ന് അല്ലാഹു ഉദ്ദേശിച്ചാൽ അവന്റെ വിളംബരവും നടക്കുന്നതാണ്. അല്ലാഹുവിന്റെ ഇച്ഛയ്ക്കനുസരിച്ചാണ് അവൻ പ്രവൃത്തിക്കുന്നതെന്നോ അല്ലെങ്കിൽ അല്ലാഹുവിൽനിന്നുള്ളവനാണെന്നോ ഇനി ആർക്കെങ്കിലും ഉറച്ചു നോക്കണമെങ്കിൽ പിന്നീട് അവനുണ്ടാകുന്ന അല്ലാഹുവിന്റെ സഹായങ്ങളുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ഉറച്ചുനോക്കേണ്ടതാണ്. എന്തായാലും വാദിക്കുക എന്ന് അല്ലാഹു പറഞ്ഞപ്പോൾ താൻതന്നെയാണ് മുസ്ലിം മൗഊദിനെ കുറിച്ചുള്ള പ്രവചനങ്ങളുടെ സാക്ഷ്യംകൊടുക്കണമെന്ന് പിന്നീട് അവിടന്ന് വാദിക്കുകയും ചെയ്തു. ഈ വാദത്തോടെ ഒരുഭാഗത്ത് ജമാഅത്തംഗങ്ങൾ സന്തോഷിച്ചപ്പോൾ മറുഭാഗത്ത് വിലാഹത്തിന് ബയ് അത്തു ചെയ്യാതെ ഭിന്നിച്ചുപോയവർ ആക്ഷേപങ്ങളും ഉന്നയിക്കാൻ തുടങ്ങി.

1945 ലെ ജൽസസാലാനയുടെ 27-ാം തിയതി ചെയ്ത പ്രഭാഷണത്തിൽ ഹദ്റത്ത് മുസ്ലിം മൗഊദി(റ), മൗലവി മുഹമ്മദ് അലി സാഹിബിന്റെ വിവരണം ഉദ്ധരിച്ചുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു: 'ഞാൻ മുസ്ലിം മൗഊദിനെ വാദിച്ചതു മുതൽ മൗലവി മനാവുല്ലാഹ് സാഹിബ് ആക്ഷേപം ഉന്നയിച്ചിരുന്നതുപോലെ മൗലവി മുഹമ്മദ് അലി സാഹിബ് ആക്ഷേപം ഉന്നയിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ സ്വപ്നമോ ഇൽഹാമോ കേൾപ്പിക്കുകയും അല്ലാഹുവിന്റെ വിജ്ഞാപനത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ വിളംബരം ചെയ്യുകയും ചെയ്യുമ്പോൾ മൗലവി മുഹമ്മദ് അലി സാഹിബ് അതിനെതിരിൽ സ്വപ്നമോ ഇൽഹാമോ സമർപ്പിക്കുന്നില്ല. അദ്ദേഹത്തിന് സമർപ്പിക്കാനും കഴിയില്ല. ഇൽഹാമം ഉണ്ടായിട്ടുതന്നെയില്ലെങ്കിൽ അതെങ്ങനെ സമർപ്പിക്കാനാണ്? ഇപ്പോൾ ആക്ഷേപങ്ങളല്ലാതെ അദ്ദേഹത്തിന്റെ പക്കൽ ഒന്നുംതന്നെയില്ല. ഇനി അദ്ദേഹം ആക്ഷേപിക്കുന്നില്ലെങ്കിൽ അദ്ദേഹത്തിന് നേരിടാൻ കഴിയുന്നതെങ്ങനെ? ഹദ്റത്ത് ഇബ്റാഹീം, ഹദ്റത്ത് മുസാ, ഹദ്റത്ത് ഈസാ തുടങ്ങിയവരുടെ ശത്രുക്കൾക്ക് ഇൽഹാമം ഉണ്ടാകുകയേ ഇല്ലെന്ന് നിഷേധിച്ചുപറയാൻ സാധിക്കുമായിരുന്നില്ല. കാരണം അവർക്കു മുമ്പേയുള്ള പ്രവാചകന്മാർക്ക് ഇൽഹാമുണ്ടായിരുന്നു. അവർ അതിൽ വിശ്വസിച്ചിരുന്നു. അതുകൊണ്ട് ആ നബിമാരെ നിഷേധിച്ചിരുന്നവർ ഇൽഹാമം എന്നൊന്നില്ല എന്ന് പറഞ്ഞിരുന്നില്ല. തങ്ങളുടെ കാര്യം സ്ഥാപിക്കുന്നതിനും നബിമാർക്കെതിരെ പോരാടുന്നതിനുംവേണ്ടി അവർ പറഞ്ഞത് അയാളുടെ ഇൽഹാമം അയാൾ സ്വയം കൃതിച്ചുണ്ടാക്കിയതാണെന്നാണ്. അതുപോലെ ഇന്ന് എന്റെ ഇൽഹാമം വ്യജമാണെന്നാണ് മുഹമ്മദ് അലി സാഹിബ് പറയുന്നത്. പക്ഷേ, അദ്ദേഹം താൻ സത്യത്തിലാണെന്നും ഞാൻ അസത്യത്തിലാണെന്നുമുള്ളതിന് തെളിവായി എന്തുകൊണ്ട് അല്ലാഹു എനിക്കെതിരിൽ അദ്ദേഹത്തിന് സത്യമായ ഇൽഹാമം നൽകുന്നില്ല. അവിടന്ന് പറയുന്നു, കാര്യം അത്ഭുതകരംതന്നെ! ഒരാൾ രാപകൽ അല്ലാഹുവിന്റെ സൃഷ്ടികളെ വഴി പിഴപ്പിക്കുന്നു. പകലും രാത്രിയും അവന്റെ ദാസരെ വഞ്ചനയിലൂടെയും ചതിയിലൂടെയും തെറ്റായ വഴിയിലേക്ക് കൊണ്ടുപോകുന്നു. എന്നിട്ടും അല്ലാഹുവിന് ആത്മീയരോഷം ഉണ്ടാകുന്നില്ല

ല്ലത്രെ! അല്ലാഹുവിന് ആത്മീയരോഷം ഉണ്ടാകുന്നില്ലെങ്കിൽ അതിനു കാരണം മൗലവി സാഹിബ് അവന്റെ സാമീപ്യത്തിൽ നിന്ന് വളരെ ദൂരെയാണെന്ന് അവൻ തീർച്ചയായും അറിയുന്നു എന്നല്ലാതെ മറ്റൊന്നുമല്ല. അതുകൊണ്ട് അല്ലാഹു അദ്ദേഹത്തിന് ഇൽഹാമം ഇറക്കിയില്ല. സത്യത്തിനെതിരിൽ തുടക്കം മുതലേ അദ്ദേഹത്തിൽനിന്ന് നിഷേധമുണ്ടായിക്കൊണ്ടിരിക്കുകയും ചെയ്തു.

ഇനി ഞാൻ ഹദ്റത്ത് മുസ്ലിം മൗഊദി(റ)താൻ മുസ്ലിം മൗഊദിനെ വാദിച്ച അവസരത്തിൽ വിവരിച്ച ചില ഇൽഹാമുകളേയും സ്വപ്നങ്ങളേയും കുറിച്ച് പറയുകയാണ്. അവിടന്ന് പറയുന്നു: 'ഈസ്ഥാനത്തേക്ക് സൂചനനൽകുന്ന കാര്യമാണ് ഏറ്റവും ആദ്യത്തേത്. അതായത് ഹദ്റത്ത് മസീഹ് മൗഊദി(അ)ന്റെ ജീവിതത്തിൽ എനിക്കുണ്ടാകുകയും ഞാൻ പോയി ഹദ്റത്ത് മസീഹ് മൗഊദി(അ)നോടു പറയുകയും ചെയ്ത എന്റെ ഇൽഹാമാണത്. ഹദ്റത്ത് മസീഹ് മൗഊദി(അ)അത് തന്റെ നോട്ടുബുക്കിൽ എഴുതിവെച്ചു. ഞാൻ അത് വിലാഹത്തിനെ സംബന്ധിച്ചാണെന്നാണ് ആദ്യം മനസ്സിലാക്കിയിരുന്നത്. എന്നാൽ, ഇപ്പോൾ എന്റെ മനസ്സ് ഈ ഇൽഹാമം എനിക്ക് അല്ലാഹു വിൽനിന്ന് ലഭിക്കാൻ പോകുന്ന എന്റെ സ്ഥാനത്തെ സംബന്ധിച്ചാണെന്നതിലേക്ക് മാറി. ആ ഇൽഹാമം ഇതായിരുന്നു: **ഇന്നല്ലദീനത്തബൗക്ക ഫൗഖല്ലദീന കഫറു ഇലാ യൗമിൽ വിയാമത്തി** തീർച്ചയായും അല്ലാഹു നിന്നെ പിന്തുടരുന്നവരെ പുനരുത്ഥാന നാശവരേയും നിന്നെ നിഷേധിച്ചവർക്കുമേൽ വിജയിപ്പിച്ചു വെക്കുന്നതാണ്. അതിൽ ഒരു സൂക്ഷ്മമായ സൂചനയുണ്ട്. അത് പ്രവചനം പൂലരുന്നതിന്റെ ക്രമത്തിലധിഷ്ഠിതമാണ്. അതെന്താണെന്നാൽ, ഈ ഇൽഹാമം ഹദ്റത്ത് ഈസാ(അ)ക്കുണ്ടായതാണ്. അതിനെക്കുറിച്ച് വിശുദ്ധ ഖുർആനിൽ പറയുന്നുണ്ട്. എന്നാൽ, അവിടെയുള്ള വാക്കുകൾ **വ ജാഇലുല്ലദീനത്തബൗക്ക ഫൗഖല്ലദീന കഫറു ഇലാ യൗമിൽ വിയാമത്തി** എന്നാണ്. ഇവിടെ ഉണ്ടായ ഇൽഹാമം **ഇന്നല്ലദീനത്തബൗക്ക ഫൗഖല്ലദീന കഫറു ഇലാ യൗമിൽ വിയാമത്തി** എന്നാണ്. അതിനു കാരണം ഹദ്റത്ത് ഈസാ(അ)ന്റെ വാദം മുസവി പരമ്പരയുടെ അവസാന നൂബുവൃത്തിന്റേതായിരുന്നു. ഇത്തരത്തിലുള്ള നൂബുവൃത്തിനെ സംബന്ധിച്ച് ആദ്യം ആളുകളുടെ എതിർപ്പ് തീർച്ചയായുമുണ്ടാകുന്നു. പിന്നീട് ഒരു ദീർഘകാലത്തിനുശേഷം അവർ ഈ നബിയിൽ വിശ്വസിക്കുന്നു. പക്ഷേ, മുസ്ലിം മൗഊദിന്റെ പ്രവചനത്തിന്റെ പാത്രത്തിന് അല്ലാഹു ആദ്യം ഖലീഫയാക്കാൻ ആഗ്രഹിച്ചിരുന്നതുകൊണ്ടും ഖലീഫയ്ക്ക് ക്ഷണത്തിൽ നിലവിലുള്ള ജമാഅത്തം കൈവരുന്നതുകൊണ്ടും ഇവിടെ **ജാഇലുല്ലദീന** എന്ന ഭാഗത്തിന്റെ ആവശ്യമില്ലായിരുന്നു. അതിനാൽ **ഇന്നല്ലദീനത്തബൗക്ക ഫൗഖല്ലദീന കഫറു ഇലാ യൗമിൽ വിയാമത്തി** എന്നു പറഞ്ഞുകൊണ്ട് അല്ലാഹു ഇക്കാര്യത്തിലേക്ക് സൂചന നൽകുകയായിരുന്നു. അല്ലാഹു നിനക്ക് ഒരുനാൾ നിലവിലുള്ള ഒരു ജമാഅത്തം നൽകുന്നതാണ്. പിന്നീട് ആ ജമാഅത്തിന്റെ ബന്ധം നീയുമായി ശക്തിപ്പെടുത്തിക്കൊണ്ടുപോകുന്നതാണ്. അങ്ങനെ ഒരുനാൾ അത് നിന്റെ ജമാഅത്തത്ത് ഛായാപരമായ നിലയിൽ പറയപ്പെടുന്നതാണ്. കുറച്ച് എതിരാളികളും നിനക്കുണ്ടാകും. എന്നാൽ, നിനക്ക് ബയ്അത്തത് ചെയ്യുന്നവർക്ക് അല്ലാഹു പുനരുത്ഥാന നാശവര നിന്റെ നിഷേധികളുടെമേൽ വിജയം നൽകുന്നതാണ്. ഈ വിജയം നീ ഇമാമാകുന്നതോടെ ആരംഭിക്കുന്നതാണ്. അതായത് ഏതൊരു ദിവസമാണോ ഈ ജമാഅത്തം നിനക്ക് ഏല്പിക്കപ്പെടുന്നത് ആ ദിവസം മുതൽ നിന്നെ വിശ്വ

സിക്കുന്നവർക്ക് നിന്റെ എതിരാളികളുടെമേൽ വിജയവും ഉണ്ടായിത്തുടങ്ങുന്നതാണ്. നോക്കുക! അങ്ങനെ തന്നെ സംഭവിച്ചു. ഹദ്റത്ത് ഈസാ(അ)ന്റെ ജമാഅത്തിന് 300 വർഷത്തിനുശേഷമാണ് വിജയമുണ്ടായത്. പക്ഷേ, ഇവിടെ അല്ലാഹു ഏതൊരു നേരത്താണോ എന്നെ ഖിലാഫത്ത് സ്ഥാനത്ത് അവരോടിച്ചത് അതിനു ശേഷം കുറച്ചു ആഴ്ചകൾക്കുള്ളിൽത്തന്നെ എനിക്കെതിരിൽ എഴുന്നേറ്റു നിന്നവർ, എന്റെ സ്ഥാനത്തെ നിഷേധിച്ചവർ അതായത് പേഗാമികൾ അല്ലാഹു അവരുടെമേൽ എനിക്കും എന്റെ സുഹൃത്തുക്കൾക്കും വിജയം നൽകാൻ തുടങ്ങി. ആ വിജയം അല്ലാഹുവിന്റെ കൃപയാൽ നിത്യേന വർദ്ധിച്ചുകൊണ്ടുപോകുകയാണ്. പേഗാമികൾ ഇന്നു പറഞ്ഞുകൊണ്ടിരിക്കുന്നത് ഒരു സ്വപ്നത്തെ അവലംബമാക്കിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നുവെന്നാണ്. അവിടന്ന് പറയുന്നു: 'വാസ്തവത്തിൽ അതും സ്വപ്നമല്ല. കാരണം അതിൽ വാക്കുകളാണുള്ളത്. എന്നാൽ, ഞാൻ മുകളിലെഴുതിയ ഇൽഹാം 40 വർഷം മുമ്പേയുള്ളതാണ്. ഞാൻ ഒരു ജമാഅത്തിന്റെ ഇമാമാകുമെന്ന് അല്ലാഹു എന്നെ അറിയിച്ചു. കുറച്ചുഭാഗം എന്നെ എതിർക്കുമെന്നും പറഞ്ഞു. അധികവും എന്നോടൊപ്പം ചേരുന്നതാണ്. അവർക്ക് അല്ലാഹു പുനരുമാനനാൾ വരെ മറ്റുള്ളവരുടെമേൽ വിജയം നൽകുന്നതാണ്. അവർ ഖിലാഫത്തുമായി ബന്ധപ്പെട്ടിരിക്കുന്നതാണ്. നിന്നെ വിശ്വസിക്കുന്നവർക്ക് നിന്നെ നിഷേധിക്കുന്നവരുടെമേൽ പുനരുമാനനാൾ വരെ അല്ലാഹു വിജയം നൽകുമെന്ന് പറഞ്ഞത് സൂചിപ്പിക്കുന്നത് അല്ലാഹു ഒരു ദിവസം എനിക്ക് ഛായാപരമായ നിലയിൽനബിമാരുടെ അതായത് നാസിരി മസീഹിന്റേയും മുഹമ്മദി മസഹിന്റേയും പേരു നൽകാൻ പോകുന്നുവെന്നാണ്. കാരണം ഖലീഫയുടെ ജമാഅത്ത് അദ്ദേഹത്തിന്റെ ജീവിതകാലം വരെയാണ്. വഹാത്തിനുശേഷം വെറും നബിമാരുടെ ജമാഅത്ത് അല്ലെങ്കിൽ അവരുടെ പ്രതിച്ഛായകളുടെ ജമാഅത്താണ് മുന്നോട്ടുപോകുന്നത്. ഇപ്രകാരംതന്നെ കഫറു എന്ന പദവും ഇതിലേക്കാണ് സൂചനനൽകുന്നത്. അതായത് ഖിലാഫത്തിനുശേഷം എനിക്ക് മറ്റൊരു പദവി കിട്ടാൻ പോകുന്നു. അത് ചില നബിമാരുടെ ഛായാപരമായ നിലയിലായിരിക്കും. സുബ്ഹാനല്ലാഹി ലാ യൂസ്അലു അമ്മാ യഹ്അലു.

അവിടന്ന് പറയുന്നു: 'ഹദ്റത്ത് മസീഹ് മൗളാദ്(അ)ന്റെ ജീവിതകാലത്തുതന്നെ ഞാൻകണ്ട ജാഗ്രദർശനമാണ് രണ്ടാമത്തേത്. അതും അതേ സ്ഥാനത്തിലധിഷ്ഠിതമാണ്. ഞാൻ കണ്ടു. ഹദ്റത്ത് മസീഹ് മൗളാദ്(അ)താമസിക്കുന്ന മുറിയിൽനിന്ന് ഞാൻ പുറത്തേക്കിറങ്ങുകയും പുറത്ത് മുറ്റത്തുവരികയും ചെയ്തു. അവിടെ ഹദ്റത്ത് മസീഹ് മൗളാദ്(അ)ഇരിക്കുന്നു. ആ നേരത്ത് ഒരാൾ 'ഇത് കുറച്ച് നിനക്കുള്ളതും കുറച്ച് മസീഹ് മൗളാദിനുള്ളതുമാ'ണെന്ന് പറഞ്ഞ് ഒരു പാർസൽ തന്നിട്ടുപോയി. ജാഗ്രദർശനാവസ്ഥയിൽ ഞാൻ ആ പാർസലിൽ എഴുതിയിരുന്ന മേൽവിലാസം നോക്കിയപ്പോൾ അവിടേയും രണ്ടുപേർ എഴുതിയിരിക്കുന്നത് കണ്ടു. മേൽവിലാസം എഴുതിയിരിക്കുന്നതിങ്ങനെയാണ്. മുഹ്യാദീനേയും മുഹൂനുദീനേയും കാണുക. അവിടന്ന് പറയുന്നു: കൾഫിൽ ഞാൻ മനസ്സിലാക്കുന്നത് അതിൽ ഒരു പേരു ഹദ്റത്ത് മസീഹ് മൗളാദ്(അ)ന്റേതാണെന്നാണ്; രണ്ടാമത്തേത് എന്റേയും. അന്ന് ഞാൻ കൂട്ടിയായിരുന്നു. ഹദ്റത്ത് മുഹ്യാദീൻ സാഹിബ് ഇബ്നു അറബിയുടെ പേര് ഞാൻ കേട്ടിട്ടുണ്ടായിരുന്നില്ല. ഔറംഗസീബിനെ കുറിച്ചു മാത്രമേ കേട്ടിരുന്നുള്ളൂ. അദ്ദേഹത്തിന്റെ പേര് മുഹ്യാദീൻ എന്നായിരുന്നു. അതുകൊണ്ട് മുഹ്യാദീൻ എന്നതുകൊണ്ടുള്ള ഉദ്ദേശ്യം

ഞാനാണെന്ന് മനസ്സിലാക്കി. ഹദ്റത്ത് മുഹൂനുദീൻ ചിശ്തി എന്ന പ്രസിദ്ധനായ ഒരു മാഹാത്മാവ് ഇന്ത്യയിൽ കഴിഞ്ഞു കടന്നിട്ടുണ്ട്. അതുകൊണ്ട് ഞാൻ മനസ്സിലാക്കി മുഹൂനുദീൻ എന്നതുകൊണ്ടുള്ള ഉദ്ദേശ്യം ഹദ്റത്ത് മസീഹ് മൗളാദ്(അ)ആണെന്ന്. എന്നാൽ, പിന്നീട് ഹദ്റത്ത് മുഹ്യാദീൻ സാഹിബ് ഇബ്നു അറബി എന്ന ഒരു വളരെ വലിയ മാഹാത്മാവും കഴിഞ്ഞു കടന്നിട്ടുണ്ടെന്ന് എനിക്കുമനസ്സിലായി. അപ്പോൾ മുഹ്യാദീൻ എന്നതിന്റെ ഉദ്ദേശ്യം ദീനിനെ ജീവിപ്പിച്ച ഹദ്റത്ത് മസീഹ് മൗളാദ്(അ)ആണെന്ന് ഞാൻ മനസ്സിലാക്കി; മുഹൂനുദീൻ എന്നതുകൊണ്ടുള്ള ഉദ്ദേശ്യം ദീനിനെ സഹായിച്ച ഞാനും. അതിനാൽ ദീനിനെ ജീവിപ്പിച്ചയാൾ ഹദ്റത്ത് മസീഹ് മൗളാദ്(അ)ആകുന്നു. ദീനിനെ സഹായിക്കുകയും പിന്തുണയ്ക്കുകയും ചെയ്തയാൾ ഞാനുമാകുന്നു.

വീണ്ടും അവിടന്ന് പറയുന്നു: 'എനിക്ക് മൂന്നാമത്തെ ഇൽഹാമുണ്ടായത് ഈ രീതിയിലാണ്. പക്ഷേ, അത് ഹദ്റത്ത് മസീഹ് മൗളാദ്(അ)ന്റെ വഹാത്തിനുശേഷമായിരുന്നു. അതിതാണ്: **ഇഅ് മലു ആല ദാവൂദ് ശൂക്റൻ** അല്ലയോ ദാവൂദിന്റെ കുടുംബമേ! നിങ്ങൾ അല്ലാഹുവിനോടു നന്ദി കാണിച്ചുകൊണ്ട് അവന്റെ കല്പനകളനുസരിച്ച് പ്രവർത്തിക്കുക. ഈ ഇൽഹാമു മുമ്പേ **ഇഅ് മലു** എന്നു പറഞ്ഞുകൊണ്ട് അല്ലാഹു തന്റെ ഇഷ്ടത്തിനനുസരിച്ച് പൂർണ്ണമായും കർമ്മം ചെയ്യാൻ നമുക്ക് കല്പന നൽകിയിരിക്കുന്നു. ദാവൂദിന്റെ കുടുംബമെന്നു പറഞ്ഞുകൊണ്ട് അല്ലാഹു എന്നെ ഹദ്റത്ത് സുലയ്മാൻ(അ)നുമായി സാദൃശ്യപ്പെടുത്തിയിരിക്കുകയാണ്. ഹദ്റത്ത് സുലയ്മാൻ(അ), ഹദ്റത്ത് ദാവൂദ്(അ)നുശേഷം ഖലീഫയായിരുന്നു. അദ്ദേഹത്തിന്റെ മകനുമായിരുന്നു. അവിടന്ന് പറയുന്നു, എനിക്കോർമ്മയുണ്ട് ഞാൻ പ്രഭാത സവാരിക്കുപോകുമ്പോൾ എന്റെ സമപ്രായക്കാരായ ചിലരോടു ഇതിനെ കുറിച്ച് പറയുന്ന അവസരത്തിൽ ക്ഷണത്തിൽ എന്റെ മനസ്സിൽനിന്ന് ഹദ്റത്ത് മസീഹ് മൗളാദ്(അ)ന്റെ മരണത്തെ കുറിച്ചുള്ള വിചാരം നീങ്ങിപ്പോയി. ഓടിപ്പോയി ഹദ്റത്ത് മസീഹ് മൗളാദ്(അ)നോടു ഇതു പറയാമെന്നുള്ള അഭിനിവേശം എന്നിലുണ്ടായി.

അവിടന്ന് പറയുന്നു: 'ഈ സ്വപ്നത്തെ സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തുന്ന നാലാമത്തെ സാക്ഷ്യം എന്റെ ഈ ജാഗ്രദർശനമാണ്. ഹദ്റത്ത് മസീഹ് മൗളാദ്(അ)ന്റെ ബയ്ത്തുദ്ദുആയിൽ ദുആ ചെയ്തുകൊണ്ടിരിക്കുന്നതായി ഞാൻ കണ്ടു. ഹദ്റത്ത് മസീഹ് മൗളാദ്(അ) ഇബ്റാഹീമാണെന്ന് ക്ഷണത്തിൽ എനിക്ക് വെളിവാക്കപ്പെട്ടു. പിന്നീട് ഈ ഉമ്മത്തിൽ വേറേയും ധാരാളം ഇബ്റാഹീമുമാർ ഉണ്ടായിട്ടുണ്ടെന്ന് അല്ലാഹുവിൽനിന്ന് എനിക്ക് വ്യക്തമാക്കപ്പെടുകയും ചെയ്തു. ഹദ്റത്ത് ഖലീഫ ഔവൂൽ ഇബ്റാഹീം അദ്ദഹമാണെന്നും നീയും ഒരു ഇബ്റാഹീമാണെന്നും പറയപ്പെട്ടു.

പിന്നീടു പറയുന്നു: ഇതിനെ സംബന്ധിച്ചുള്ള അഞ്ചാമത്തെ സാക്ഷ്യം അല്ലാഹുവിൽനിന്ന് എനിക്കു ലഭിച്ചത് ഹദ്റത്ത് മസീഹ് മൗളാദ്(അ)ന്റെ ദേഹവിയോഗത്തിനോടടുത്താണ്. ഒരിക്കൽ ഞാൻ സ്വപ്നത്തിൽ കണ്ടു. ഒരു ബെല്ലെടിച്ചിരിക്കുന്നു. പിടിച്ചുയുടെ ഡവറ പോലെയായിരുന്നു അതിന്റെ ശബ്ദം. അതിൽ ഏതെങ്കിലും സാധനം കൊണ്ടു മുട്ടിയാൽ ടിംങ് എന്ന ശബ്ദമുണ്ടാകുന്നു. ആ ബെല്ലിൽനിന്നും ടിംങ് എന്ന ശബ്ദം വന്നു. എന്നാൽ, ആ ശബ്ദം എത്രമാത്രം മനോഹരവും കേൾക്കാൻ ഇവമുള്ളതും ആയിരുന്നുവെന്നാൽ ലോകത്തുള്ള എല്ലാ വാദ്യോപകരണങ്ങളുടേയും സുഖാനന്ദം അതിൽ നിറയ്ക്കപ്പെട്ടിരുന്നു.

ഈ ശബ്ദം വർധിച്ചു വർധിച്ചുവന്നു. അങ്ങനെ അന്തരീക്ഷം മുഴുവൻ രൂപംപുണ്ട് ഒരു ഫ്രൈം ആയിത്തീർന്നു. ആ ഫ്രൈമിൽ ഒരു ചിത്രം രൂപംകൊണ്ടതായിട്ട് പിന്നീട് ഞാൻ കണ്ടു. അത് അങ്ങേയറ്റം സൗന്ദര്യവാനും സുമുഖനുമായ ഏതോ മനുഷ്യന്റേതാണ്. പിന്നീട് ആ ചിത്രം അനങ്ങാൻ തുടങ്ങി. കുറച്ചു നേരത്തിനുശേഷം പെട്ടെന്ന് അതിൽനിന്ന് ചാടി ഇറങ്ങി ഒരു അസ്തിത്വം എന്റെ മുന്നിൽ വന്നു. അത് അല്ലാഹുവിന്റെ മലക്കാണ് എന്ന് ഞാൻ വിചാരിക്കുകയാണ്. 'വരൂ! ഞാൻ നിനക്ക് സുഹൃത്തായി ഹായുടെ ദർസ് നൽകാം' എന്ന് ആ രൂപം എന്നോടു പറഞ്ഞു. അങ്ങനെ ആ രൂപം എനിക്ക് സുഹൃത്തായി ഹായുടെ ദർസ് നൽകാൻ തുടങ്ങി. ഇത്യാക്ക നൻബുദ്ദു വ ഇത്യാക്ക നസ്ത്തഹു നിന്റെ വ്യാഖ്യാനം തുടങ്ങുമ്പോൾ പറഞ്ഞു: 'ഇന്നേവരെ എത്ര വ്യാഖ്യാതാക്കൾ കഴിഞ്ഞു കടന്നിട്ടുണ്ടോ അവരെല്ലാവരും മാലിക്കി യൗമിദ്ദീൻവരെ മാത്രമേ വ്യാഖ്യാനം എഴുതിയിട്ടുള്ളൂ. പക്ഷേ, ഞാൻ നിനക്ക് അതു കഴിഞ്ഞുള്ള വ്യാഖ്യാനവും പറഞ്ഞു തരികയാണ്. അങ്ങനെ ആ രൂപം മുഴുവൻ ഹാതിഹായുടേയും വ്യാഖ്യാനം പഠിപ്പിച്ചു. എന്റെ കണ്ണുതുറന്നപ്പോൾ സ്വപ്നത്തിൽ ആ മലക്ക് എന്നോടു പറഞ്ഞിരുന്ന കാര്യങ്ങളിൽ കുറച്ചു കാര്യങ്ങൾ എനിക്കോർമ്മയുണ്ടായിരുന്നു. പക്ഷേ, ഞാൻ അത് നോട്ടു ചെയ്തില്ല. പിന്നീട് ഞാൻ തന്നെയും അതു മറന്നുപോയി. രാവിലെ ഞാൻ ഈ സ്വപ്നത്തെ കുറിച്ച് ഖലീഫ ഔവ്വലിനോടു പറഞ്ഞു. സ്വപ്നത്തിൽ മലക്ക് പറഞ്ഞ കാര്യങ്ങളിൽ കുറച്ചു കാര്യങ്ങൾ കണ്ണുതുറന്നപ്പോഴും എനിക്കു ഓർമ്മ ഉണ്ടായിരുന്നു എന്നും ഞാൻ പറഞ്ഞു. പക്ഷേ, നേരം വെളുത്ത് കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അത് മനസ്സിൽനിന്ന് പുറത്തുപോയി. ഹദ്റത്ത് ഖലീഫ ഔവ്വൽ ദേഷപ്പെട്ടുകൊണ്ടു പറഞ്ഞു: നീ ഇത്രയധികം അറിവാണ് നഷ്ടപ്പെടുത്തിക്കളഞ്ഞത്. അത് നോട്ടു ചെയ്യേണ്ടതായിരുന്നു. മുസ്ലിം മൗളാദ്(റ)പറയുന്നു, അങ്ങനെ ആ നാൾപോയി. ഈ നാൾ വന്നു. സുഹൃത്തായി ഹായിൽനിന്ന് അല്ലാഹു എപ്പോഴും പുതിയ പുതിയ കാര്യങ്ങൾ മനസ്സിലാക്കിത്തരുന്നു. ഈ സ്വപ്നത്തിന്റെ യഥാർഥ വ്യാഖ്യാനം എന്റെ ആന്തരിക ശക്തി

കളിൽ സുഹൃത്തായി ഹായുടെ അറിവ് പ്രത്യേകിച്ചും മുൻപുതന്നെ കുറിച്ചുള്ള ഉള്ളറിവ് പൊതുവായും വെക്കപ്പെട്ടിരുന്നില്ലെന്നാണ്. അത് സന്ദർഭോചിതം ആന്തരികമായ ഇൽഹാംമോടൊപ്പം ആവശ്യമനുസരിച്ച് വെളിപ്പെട്ടുകൊണ്ടിരിക്കും. പിന്നീട് അവിടന്ന് ഇതും വിവരിക്കുകയുണ്ടായി, ജമാഅത്തിൽ അഭിപ്രായ ഭിന്നത ഉണ്ടായപ്പോൾ അല്ലാഹു എന്നോടു ഇൽഹാമിലൂടെ പറഞ്ഞു, ലനുമസ്ലിഖനഹും നാം അവരെ കഷണം കഷണമാക്കുന്നതാണ്. അക്കാലത്ത് ഇക്കൂട്ടർ(ലാഹോതികൾ) തങ്ങളെ സംബന്ധിച്ച് 95% ഉണ്ടെന്നാണ് പറഞ്ഞിരുന്നത്. എന്നാൽ, ഇപ്പോൾ അവരുടെ അവസ്ഥ എന്താണ്? അല്ലാഹു അവരെ ഈ പ്രവചനമനുസരിച്ച് യഥാർഥത്തിൽ കഷണം കഷണമാക്കി. ഖാജ കമാലുദ്ദീൻ സാഹിബ് തന്റെ വചനത്തിനുവേണ്ടി എഴുതി: 'മിർസാ മഹ്മൂദ് നമ്മെ സംബന്ധിച്ച് പ്രസിദ്ധീകരിച്ച ഇൽഹാം തികച്ചും പുലർന്നു. നമ്മൾ യഥാർഥത്തിൽ കഷണം കഷണമായിപ്പോയിരിക്കുന്നു.'

പിന്നീട് ഹദ്റത്ത് മുസ്ലിം മൗളാദ്(റ) പറയുന്നു: അല്ലാഹു പല വട്ടവും എന്നിൽ തന്റെ അദ്യശ്യം വെളിപ്പെടുത്തിക്കൊണ്ട് 'മുസ്ലിം മൗളാദ് അല്ലാഹുവിന്റെ സത്യത്തിന്റെ ആത്മാവിനാൽ ഉന്നതനാകും' എന്ന പ്രവചനത്തെ സാക്ഷാൽക്കരിച്ചു. ഇത് അല്ലാഹുവിന്റെ അടയാളങ്ങളാണ്. ഞാൻ മുഖേന അത് അവൻ വെളിപ്പെടുത്തി.'

അമീറുൽമുഅ്മിനീൻ പറഞ്ഞു: 'പ്രവചനത്തിന്റെ ദീർഘമായ വിശദീകരണമാണുള്ളത്. വരും ദിവസങ്ങളിൽ ജമാഅത്തുകളിൽ ഈ പ്രവചനത്തെ സംബന്ധിച്ച് യോഗങ്ങളും നടക്കുന്നതാണ്. എം.ടി.ഏയിലും പരിപാടികൾ വന്നുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു. ഈ പ്രവചനത്തിന്റെ ആഴത്തിലുള്ള അറിവുണ്ടാകുന്നതിന് ജമാഅത്തം ഗങ്ങൾ അതിൽ കൂടുതലായി പങ്കെടുക്കേണ്ടതും കേൾക്കേണ്ടതുമാണ്. ഈ പ്രവചനത്തിൽ ധാരാളം ദൃഷ്ടാന്തങ്ങളുണ്ട്. അത് വളരെ പ്രൗഢിയോടെ ഹദ്റത്ത് മുസ്ലിം മൗളാദിൽ പുലരുകയുണ്ടായി.

Friday Sermon delivered by **Hadrath Khaleefathul Masih Al-khamis** (atba)

at Baithul Futuh, London – on 17.02.17

Malayalam Translation : **Moulvi Mohammed Ismail Alleppey**, For Malayalam Desk, Qadian.

Published By Nazarath Nashr-O-Isha'ath, Sadr Anjuman Ahmadiyya - Qadian, 143516

If Undelivered Please Return To  
Ahmadiyya Muslim Jama'at  
Baithul Quddoos, G.H.Road  
Calicut - 673001, Kerala

